

УТВЕРЖДЁН

Решением общего собрания членов СНТ «Слава»

Протокол №\_\_ от \_\_ 2021 года

Председатель СНТ «Слава»

Григорий Фёдорович Трофименко

---

## ОТЧЁТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ И ПРАВЛЕНИЯ

Садоводческого некоммерческого товарищества

«СЛАВА»

По итогам работы

За период с 04.07.2020 по 31.12.2020

Местонахождение СНТ: 454036, Челябинская область, город Челябинск, тракт Свердловский

Web сайт: <http://sadslava.ru/>

Срок хранения утверждённого отчёта: 49 лет

Адрес хранения: 454036, Челябинская область, город Челябинск, тракт Свердловский, правление

## Оглавление

<b>1. Общие сведения.....</b>	<b>3</b>
<b>2. Работа председателя и правления СНТ.....</b>	<b>3</b>
<b>3. Кадровый состав СНТ.....</b>	<b>3</b>
<b>4. Хозяйственная часть.....</b>	<b>4</b>
<b>5. Электроснабжение.....</b>	<b>5</b>
<b>6. Финансовая часть.....</b>	<b>5</b>
<b>7. Основные плановые работы на 2021 год.....</b>	<b>7</b>
<b>8. Заключение.....</b>	<b>7</b>
<b>9. Приложения.....</b>	<b>8</b>

## **Уважаемые члены товарищества и садоводы, ведущие деятельность вне участия в товариществе!**

Управление деятельностью СНТ осуществляется исходя из принципа соблюдения разумного баланса между комфортом собственников участков в СНТ и утвержденной сметой доходов и расходов товарищества при обязательном соблюдении всех норм действующего законодательства в соответствии с уставной деятельностью СНТ. Председатель СНТ «Слава» информирует Вас о проделанной им работе за 2020 год.

### **1. Общие сведения**

СНТ «Слава» зарегистрировано как юридическое лицо 19 сентября 2002 г. ОГРН 1027402541154 Председатель товарищества приступил к управлению СНТ с 04 июля 2020 г. На 2020 г. членами СНТ являются 751 собственник (правообладателей) земельных участков в границах территории СНТ, земли общего пользования имеют площадь 156 700 кв.м., кадастровый № 74:36:0:632. Деятельность СНТ легитимна.

Председатель СНТ осуществляет свою деятельность согласно Уставу СНТ. Учет в товариществе ведется в соответствии с Федеральными Законами и иными нормативно-правовыми актами Российской Федерации. СНТ применяет упрощенную систему налогообложения. Бухгалтерский учет ведется в соответствии с правилами бухгалтерского учёта сотрудником СНТ с которым заключён трудовой договор. Расчет и начисления ведутся с использованием специализированной программы. Все расчеты в СНТ ведутся в безналичной форме через расчетный счет, открытый в ПАО «СБЕРБАНК РОССИИ», что делает абсолютно прозрачными расчеты с поставщиками, сотрудниками и подотчетными лицами. Наличных денежных средств в СНТ не имеется.

### **2. Работа председателя и правления СНТ**

В течение отчетного года заседания правления проводились пять раз. По итогам принятых решений составлялись протоколы заседаний правления. На заседаниях правления среди вопросов для рассмотрения были вопросы: о распределение обязанностей между членами правления, о задолженности садоводов и содержание имущества общего пользования, о создании комиссии по контролю за использованием энергоресурсов, о проведении мероприятий по регистрации здания правления СНТ и присвоения адреса.

### **3. Кадровый состав СНТ**

В течение отчетного года произошли изменения в кадровом составе. Прошлым руководством зарплата выплачивалась наличными получаемыми из кассы сбербанка (комиссия за снятие 3%). При выплате заработной платы (498 тыс. руб. за июнь) некоторые сотрудники путались в том, кем они работают в СНТ, не могли указать место работы и их функционал. Часть сотрудников уволилась и на июль фонд оплаты труда составлял уже 326 тыс. руб. Все выплаты переведены на личные банковские карты работников. Штатная численность работников СНТ приведена в соответствие с необходимым минимумом.

Бухгалтер СНТ «Слава» Федоренко Н.А. уволилась по собственному желанию. Новый главный бухгалтер СНТ «Слава» Маковева Л.В.

Из утверждённого штатным расписанием не замещены следующие вакансии:

заместитель председателя, учётчик, начальник охраны, делопроизводитель, энергетик, разнорабочий. Оклад председателя сокращён на ½.

В зимний период численность работников составляет 10 человек (председатель, бухгалтер, электрик, моторист, 6 сторожей). Функции дворника переложены на сторожевую службу.

#### **4. Хозяйственная часть**

В виду аномальной жары, которая пришла на территорию Челябинской области в Июле 2020, Товарищество столкнулось с острой нехваткой поливочной воды, по причине резкого понижения ее уровня в водозаборном пруду у посёлка «Миасский». Так же были перебои и в подаче питьевой воды, в связи с постоянными поломками насосов, закупленных бывшим руководством (4 штуки) из-за неправильного расчета их мощности и требуемой производительности. Однако, несмотря на все препятствия, благодаря самоотверженной работе работников СНТ, график полива и снабжения питьевой водой в целом был соблюден.

Выполнен ряд мероприятий по модернизации системы охраны СНТ: произведены работы по автоматизации КПП Малой Славы - установлен GSM модуль и система бесконтактного доступа. В соответствии с решением Правления Товарищества, для осуществления круглосуточного патрулирования территории СНТ был запущен мобильный пост охраны на базе легкового автомобиля, оборудованного специальными устройствами. Так же налажено видеонаблюдение на центральных постах охраны.

Август 2020 выдался непростой. Были сильные порывы ветра то и дело создавая аварийные ситуации на ЛЭП и при очередной аварии на Фидере № 9 произошёл, обрыв одной из фаз МРСК Урала, что привело к выходу из строя двух дорогостоящих насосов на котловане и насосной малой Славы. Насос с котлована был отремонтирован, а на малой славе заменён на резервный. Так же был приобретён бывший в употреблении запасной насос на котлован.

Ликвидирована контейнерная площадка в конце малой славы и свалка деревьев и кустарников у овощехранилища №3. Подана заявка на газификацию товарищества в рамках новой политики МинЭнерго России. Собрано более 300 подписей садоводов под письмом, направленным в госорганы для включения СНТ Слава в программу газификации на 2021 год. Так же написаны письма для применения тарифа на электроэнергию в отношении СНТ в размере 2,26 руб. на киловатт.

Сотрудниками ГУ МЧС России по ЧО совместно с администрацией товарищества проведён инструктаж по вопросам соблюдения требований пожарной безопасности к порядку содержания устройств пожарных проездов и подъездных путей в садоводстве для обеспечения деятельности пожарных подразделений, а также к наличию, исправности и содержанию источников наружного противопожарного водоснабжения, порядку вызова пожарных подразделений и оповещения членов садоводства. Установлена система контроля доступа на плодохранилище №3, произведён ремонт освещения. Произведён ремонт ограждения по периметру товарищества.

## 5. Электроснабжение

Продолжается исполнение решений, принятых на общем собрании садоводами в 2020 году. Активно растёт сеть умных счётчиков АСКУЭ Фобос. Так по состоянию на конец 2020 года в СНТ Слава установлено 222 таких прибора учёта. Кроме того, производится снятие показаний и учёт классических приборов учёта в автоматизированной системе. Такой подход позволяет производить начисление за потреблённую электроэнергию по каждому участку и оперативно направлять уведомления собственнику в случае образования задолженности.

Решением правления создана комиссия по контролю за использованием энергоресурсов. Работа данной комиссии показала свою эффективность. Так собираемость взносов по оплате, потреблённой садоводами электроэнергии за отчётный период составляет 70%. Напомню, что за аналогичный период прошлого года эта цифра редко превышала 25%. Так, например, счёт за электроэнергию за сентябрь составил 585 463,20 рублей. Садоводами оплачено 416 141,49 рублей.

Разработаны положение по энергоснабжению и договор о возмещении затрат за потребляемую электрическую энергию. Так же выполнен пятый пункт повестки общего собрания 2020 года и всем коммерсантам установлены приборы учёта электроэнергии Фобос.

Была произведена замена аварийных опор ЛЭП по служебным запискам сотрудников и заявлениям садоводов. Произведена замена ЛЭП на 3 квартале на новый кабель СИП. Произведена уборка и снос травы объектов общего пользования (трансформаторные подстанции).

На 2021 запланирована замена трансформаторных подстанций: центральная большой Славы и подстанция малой Славы. Для реализации этого проекта с вмету заложен целевой сбор в размере 1000 рублей.

## 6. Финансовая часть

При передаче дел от бывшего руководства документация была передана не в полном объёме о чём был составлен акт. Доступ к расчётному счёту в ПАО «Сбербанк» был получен. Выявлен ряд фактов, свидетельствующих о махинациях с денежными средствами, предназначенными для выплаты заработной платы сотрудникам СНТ и фиктивного трудоустройства работников, а именно: перед уходом предыдущей администрацией СНТ с целью скрыть противоправные действия, направленные на завладение денежными средствами, предназначенными для выплаты заработной платы, были произведены сокращения наработавших, но получавших зарплату сотрудников (так называемых "мертвых душ"). За июнь 2020 года фонд оплаты труда, рассчитанный бывшим руководством, составил 498 000 рублей.

В виду блокировки расчётного счёта произвести полный расчёт по заработной плате у бывшего руководства не получилось и разбираться с этой ситуацией пришлось уже действующей администрации. (За зарплатой приезжали люди даже из Кургана, которые в жизни своей не бывали ни то что в СНТ "Слава", но даже в г. Челябинске, однако по документам исправно трудились у нас в течении двух месяцев и даже росписи свои ставили в зарплатных ведомостях).

Все материалы по выявленным фактам мошеннических действий направлены в отдел по борьбе с экономическими преступлениями и противодействию коррупции (ОБЭП) ОП "Курчатовский" УМВД России по г Челябинску.

На момент получения доступа к расчётному счёту баланс счёта составлял 0 рублей. Кроме того, в виду наличия судебной задолженности по исполнительному листу перед МРСК Урала в сумме - 528000 рублей доступ к счёту был

заблокирован. В настоящее время задолженность перед МРСК и ИФНС погашена в полном объеме.

Текущие платежи за электроэнергию перед ПАО "Уралэнергосбыт" за июнь, июль, август и вывоз ТКО ООО "Центр коммунального сервиса" произведены в полном объеме.

Для ведения текущей хозяйственной деятельности выпущена банковская карта, привязанная к расчётному счёту СНТ, суточный лимит которой целенаправленно ограничен 30000 рублей в сутки. Оборот наличных денежных средств в СНТ «Слава» исключен.

Бывшим руководством была допущена задолженность по оплате налогов и сборов в общей сумме 905 тыс. руб. и из-за моратория, связанного новым корона вирусом COVID-19 налоговая инспекция заблокировала расчётный счёт на эту сумму только в октябре. Так же с расчётного счёта в этот период судебными приставами были заблокированы денежные средства в размере 250 тыс. руб. Данные обстоятельства не позволили в полном объёме произвести расчёты с энергетиками за поставленную электроэнергию в октябре, ноябре и декабре. На конец года вся задолженность перед ИФНС выплачена в полном объёме за 2019-2020 года. Так же товарищество не имеет задолженности перед работниками. Стоит отметить, что предпринятые ранее меры по оптимизации расходов и проведённых мероприятий по повышению собираемости взносов за потреблённую электроэнергию позволили в традиционно самый скудный по собираемости январь произвести оплату электроэнергии в размере 638 тыс. руб. Такое положение дел внушает оптимизм по погашению текущих счетов, выставляемых Уралэнергосбыт и погашению основной задолженности.

По завершению финансового 2020 года выявлена задолженность садоводов по оплате взносов в размере 2,8 млн. руб., а также невыясненные платежи в размере 824 тыс. руб. Эти платежи являются следствием неверного указания квартала/участка или вовсе отсутствия этой информации в поступившем платеже. Сверка по взносам осуществляется главным бухгалтером по субботам с 10:30 в здании правления.

Составлен реестр членов СНТ Слава. Созданы личные карточки садоводов и произведено внесение всех оплат и начислений по участкам. Запрошены выписки из ЕГРН и обновлена информация обо всех собственниках. Указанные мероприятия позволяют видеть объективную информацию по оплате и задолженности по каждому собственнику участка. Правлением товарищества проводится активная работа по досудебному взысканию задолженности. Так результатом этой работы является то, что на конец 2020 года садоводами оплачены долги прошлых периодов в размере 3,6 млн. руб.

На конец 2020 года задолженность перед гарантирующим поставщиком составляет 5,8 млн. руб. На 04.07.2020 задолженность составляла 3,6 млн. руб. Следует отметить, что общая задолженность СНТ у приставов и ИФНС оставленная предыдущим руководством составляла порядка 1,5 млн. руб. из чего следует, что при разумном управлении и распределении финансов задолженность перед поставщиком составляла бы существенно меньшую сумму.

Полная информация о поступлениях и расходовании средств СНТ отражена в отчете Ревизионной комиссии.

Все еще очень остро стоит проблема неплатежей садоводов - взносы, платежи, электроэнергия. Из-за ситуации, сложившейся в СНТ многие не торопились вносить членские взносы. Принято решение об обращении по взысканию задолженности перед СНТ за 2018, 2019, 2020 год включительно. Работа будет поручена штатному юристу СНТ «Слава».

## 7. Основные плановые работы на 2021 год

1. Замена трансформаторных подстанций малой и большой славы. Замена порядка 4 км. Линий электропередач на СИП и замена аварийных опор ЛЭП на железобетонные стойки в количестве 30 штук.
2. Автоматизация двух КПП. Модернизация будет заключаться в установке автоматических шлагбаумов и установке камер видеонаблюдения.
3. Реконструкция центральных КПП.
4. Поддержание и ремонт дорог.
5. Реконструкция контейнерных площадок ТБО в соответствии с требованиями СанПиН 2.1.7.3550-19
6. Лицензирование водозаборных скважин.

## 8. Заключение

Основная задача, которая стояла перед председателем - это эффективное и целевое расходование средств по принятой в 2020 году смете. Проведены следующие мероприятия по достижению поставленных задач:

- обязанности дворника переданы сторожевой службе.
- численность сторожей в зимний период сокращена до 6 человек.
- часть функций выполняются членами правления на общественных началах.

Принятый в 2020 году Устав СНТ подлежит необходимой доработке и принятием необходимых изменений на общем собрании 2021 года.

При подготовке сметы на 2021 год правлением была поставлена задача оставить членский взнос на прежнем уровне, изменения проводить за счет экономии и перераспределения средств.

Общие собрания СНТ предлагается проводить каждую вторую субботу марта и (или) каждую вторую субботу июля в 12 часов на площадке возле здания правления Товарищества (г. Челябинск, Свердловский тр.) по вопросам, указанным в подпунктах 1-3,7,8,11-13,15-22,24,26-28,30,31 пункта 8.1 Устава.

Взыскание долгов предлагается вести в судебном порядке при задолженности по взносам более одного года. К сожалению, работа затрудняется тем, что бывшими председателями СНТ, в нарушение устава, не переданы документы товарищества. По данному факту принято решение об обращении в судебные органы.

Решением всех этих задач правление намеренно заняться в 2021 году.

Председатель приносит благодарность всем садоводам, которые поддерживали и поддерживают органы управления и контроля, кто предлагает свою помощь, благодарит всех, кто вовремя и регулярно оплачивает взносы.

Ознакомиться с заверенной копией отчёта можно в правлении СНТ «Слава» в часы приема.

Утвержденный оригинал отчета направлен на электронные адреса садоводов, содержащиеся в Реестре товарищества.

## 9. Приложения

**СНТ "Слава"**

### Оборотно-сальдовая ведомость по счету 51 за 2020 г.

Выводимые данные: БУ (данные бухгалтерского учета)

Счет, Наименование счета	Сальдо на начало периода		Обороты за период		Сальдо на конец периода	
	Дебет	Кредит	Дебет	Кредит	Дебет	Кредит
<b>51, Расчетные счета</b>	<b>781 507,45</b>		<b>15 683 545,91</b>	<b>16 296 362,23</b>	<b>168 691,13</b>	
Аскуэ счетчики				387 630,00		
Взносы садоводов			15 579 387,31			
Внутреннее перемещение денежных средств			8 070,41	682 803,09		
Вывоз мусора				474 688,40		
Выдача подотчетных сумм (хоз.расходы)				406 448,15		
Выплата заработной платы_договоры ГПХ				1 849 696,11		
Госпошлина				11 443,58		
Дератизация				22 450,20		
Кадастровые работы				15 000,00		
Канцтовары				10 990,00		
Обслуживание пожарной сигнализации				1 591,00		
Обслуживание сети ПК				4 000,00		
Обязательное обучение				9 200,00		
Оплата за ТМЦ				358 096,92		
Охрана				30 000,00		
Подбор кадров				1 090,00		
Получение наличных из банка в кассу				2 012 700,00		
Прочие налоги и сборы (страховые взносы_ндфл)				2 738 796,15		
Прочие поступления_ошибочные платежи			96 088,19			
Прочие расходы_ошибочные платежи				20 841,00		
Расходы на услуги банков_РКО				117 430,86		
Ремонтные работы				671 530,00		
Транспортные расходы				550 300,00		
Штрафы, пени и неустойки к получению (уплате)				372 277,86		
Электронная отчетность				5 750,00		
Электроэнергия				5 369 528,37		
Юридические услуги				172 080,54		
<b>Итого</b>	<b>781 507,45</b>		<b>15 683 545,91</b>	<b>16 296 362,23</b>	<b>168 691,13</b>	



## СНТ "Слава"

## Оборотно-сальдовая ведомость по счету 51 за Июль 2020 г. - Декабрь 2020 г.

Выводимые данные: БУ (данные бухгалтерского учета)

Счет, Наименование счета	Сальдо на начало периода		Обороты за период		Сальдо на конец периода	
	Дебет	Кредит	Дебет	Кредит	Дебет	Кредит
Статьи движения денежных средств						
<b>51, Расчетные счета</b>	<b>673 275,68</b>		<b>7 670 201,22</b>	<b>8 174 785,77</b>	<b>168 691,13</b>	
Аскуэ счетчики				330 940,00		
Взносы садоводов			7 577 428,03			
Внутреннее перемещение денежных средств				674 732,68		
Вывоз мусора				114 688,40		
Выдача подотчетных сумм (хоз.расходы)				126 774,15		
Выплата заработной платы_договоры ГПХ				1 361 690,38		
Госпошлина				6 143,58		
Дератизация				20 083,80		
Кадастровые работы				15 000,00		
Канцтовары				10 990,00		
Обслуживание пожарной сигнализации				1 591,00		
Обязательное обучение				9 200,00		
Оплата за ТМЦ				204 845,92		
Подбор кадров				1 090,00		
Получение наличных из банка в кассу				559 100,00		
Прочие налоги и сборы (страховые взносы_ндфл)				1 587 186,90		
Прочие поступления_ошибочные платежи			92 773,19			
Прочие расходы_ошибочные платежи				13 341,00		
Расходы на услуги банков_РКО				35 525,45		
Ремонтные работы				67 330,00		
Транспортные расходы				230 400,00		
Штрафы, пени и неустойки к получению (уплате)				372 277,86		
Электронная отчетность				1 250,00		
Электроэнергия				2 402 706,65		
Юридические услуги				27 898,00		
<b>Итого</b>	<b>673 275,68</b>		<b>7 670 201,22</b>	<b>8 174 785,77</b>	<b>168 691,13</b>	

**СНТ "Слава"****Оборотно-сальдовая ведомость по счету 50.01 за 2020 г.**

Выводимые данные: БУ (данные бухгалтерского учета)

Счет, Наименование счета	Сальдо на начало периода		Обороты за период		Сальдо на конец периода	
	Дебет	Кредит	Дебет	Кредит	Дебет	Кредит
Статьи движения денежных средств						
50.01, Касса организации	185 000,00		2 044 091,61	2 228 840,37	251,24	
Возврат подотчетных сумм			31 391,61			
Выдача подотчетных сумм (хоз.расходы)				196 948,88		
Выплата заработной платы_договоры ГПХ				2 031 891,49		
Получение наличных из банка в кассу			2 012 700,00			
<b>Итого</b>	<b>185 000,00</b>		<b>2 044 091,61</b>	<b>2 228 840,37</b>	<b>251,24</b>	

**СНТ "Слава"****Оборотно-сальдовая ведомость по счету 50.01 за Июль 2020 г. - Декабрь 2020 г.**

Выводимые данные: БУ (данные бухгалтерского учета)

Счет, Наименование счета	Сальдо на начало периода		Обороты за период		Сальдо на конец периода	
	Дебет	Кредит	Дебет	Кредит	Дебет	Кредит
Статьи движения денежных средств						
50.01, Касса организации			560 224,07	559 972,83	251,24	
Возврат подотчетных сумм			1 124,07			
Выдача подотчетных сумм (хоз.расходы)				166 459,00		
Выплата заработной платы_договоры ГПХ				393 513,83		
Получение наличных из банка в кассу			559 100,00			
<b>Итого</b>			<b>560 224,07</b>	<b>559 972,83</b>	<b>251,24</b>	

## СНТ "Слава"

## Задолженность поставщикам за 2020 г.

Сортировка: Документ По возрастанию

Поставщик	Расчеты на 01.01.20		Покупка		Предоплата		Расчеты на 31.12.20	
	Долг	Аванс	Приобретено	Оплачено	Перечислено	Зачтено	Долг	Аванс
Абрис-принт ООО			4 419	4 419	4 419	4 419		
Адвокат Ханова Дина Расимовна					22 000	22 000		
АСКУЭ-УРАЛ ООО	13 430		185 310	198 740	372 200	185 310		186 890
Безруков Владимир Александрович ИП			143 900	143 900				
БУРОС ООО		12 728	14 319	14 319	1 591	14 319		
Дело Техники ООО			30 900	30 900	30 900	30 900		
ДОМ ВОРОТ ООО		2 500	36 380	36 380	29 380	31 880		
ДПО РИОТ АНО			9 200	9 200	9 200	9 200		
Дьяков Евгений Александрович ИП			153 251	153 251				
Завод железобетонных изделий Челэнерпром ООО			35 400	35 400	35 400	35 400		
Зарплата.ру ООО					1 090			1 090
КА СОВЕТНИК ООО			133 183	133 183				
Князева Людмила Игоревна ИП			4 000	4 000	4 000	4 000		
Колодкин Андрей Вячеславович ИП			39 500	39 500	39 500	39 500		
КОМПАНИЯ ТЕНЗОР ООО			5 750	5 750	5 750	5 750		
КОМУС-ЮЖНЫЙ УРАЛ ООО					21 980	21 980		
Малых Степан Сергеевич ИП			199 500	199 500	180 500	180 500		
Межрегиональное операционное УФК (Росреестр)			3 000	3 000	3 000	3 000		
МРСК УРАЛА ОАО	552 268			552 268	342 383			342 383
ООО "ВсеИнструменты.ру"			3 496	3 496	3 496	3 496		
ООО "Уральская энергосбытовая компания"	2 688 024		7 640 793	4 474 877		3 621	5 857 562	
Петросян Зорик Дереникович ИП			175 000	175 000	130 000	130 000		
ПК Энергоучет ООО			2 000	2 000	2 000	2 000		
СИТИЛИНК ООО			810	810	810	810		
Спецэнергоресурс ООО			56 550	56 550	56 550	56 550		
ТРАНС-СЕРВИС ООО			416 100	416 100	10 000	10 000		
Ульянов Михаил Геннадьевич ИП			9 000	9 000	9 000	9 000		

УРАЛ-СИСТЕМЫ БЕЗОПАСНОСТИ ООО			11 800	11 800	11 800	11 800		
Центр геодезии и кадастра ООО			15 000	15 000	15 000	15 000		
Центр коммунального сервиса ООО	283 305		608 879	474 688			417 496	
ЧЕЛЯБДЕЗЦЕНТР ООО	2 305		15 586	17 891	11 648	7 089		4 559
Чернов Евгений Олегович ИП			176 000	176 000	176 000	176 000		
ЧОО ГБ ООО			34 320	30 000	30 000	30 000	4 320	
ЭЛЕКТРОНПРИБОР ЕКАТЕРИНБУРГ ООО			25 802	25 802	25 802	25 802		
Электропартнер ООО			64 619	64 619	64 619	64 619		
<b>Итого</b>	<b>3 539 333</b>	<b>15 228</b>	<b>10 253 766</b>	<b>7 517 343</b>	<b>1 650 018</b>	<b>1 133 945</b>	<b>6 279 377</b>	<b>534 922</b>

**СНТ "Слава"**  
**Задолженность поставщикам за Июль 2020 г. -**  
**Декабрь 2020 г.**

Сортиров ка: Документ По возрастанию

Поставщик	Расчеты на 01.07.20		Покупка		Предоплата		Расчеты на 31.12.20	
	Долг	Аванс	Приобретено	Оплачено	Перечислено	Зачтено	Долг	Аванс
Абрис-принт ООО			4 419	4 419	4 419	4 419		
Адвокат Ханова Дина Расимовна		11 000			11 000	22 000		
АСКУЭ-УРАЛ ООО		6 500	150 550	150 550	330 940	150 550		186 890
БУРОС ООО		9 546	11 137	11 137	1 591	11 137		
Дело Техники ООО			30 900	30 900	30 900	30 900		
ДОМ ВОРОТ ООО		2 500	23 280	23 280	20 780	23 280		
ДПО РИОТ АНО			9 200	9 200	9 200	9 200		
Завод железобетонных изделий Челэнерпром ООО			35 400	35 400	35 400	35 400		
Зарплата.ру ООО					1 090			1 090
Князева Людмила Игоревна ИП		2 000	2 000	2 000		2 000		
Колодкин Андрей Вячеславович ИП			39 500	39 500	39 500	39 500		
КОМПАНИЯ ТЕНЗОР ООО			1 250	1 250	1 250	1 250		
КОМУС-ЮЖНЫЙ УРАЛ ООО					21 980	21 980		
Малых Степан Сергеевич ИП			199 500	199 500	180 500	180 500		
Межрегиональное операционное УФК (Росреестр)			3 000	3 000	3 000	3 000		
МРСК УРАЛА ОАО	214 947			214 947	342 383			342 383
ООО "ВсеИнструменты.ру"			3 496	3 496	3 496	3 496		

ООО "Уральская энергосбытовая компания"	3 699 395		3 999 922	1 845 377		3 621	5 857 562	
СИТИЛИНК ООО			810	810	810	810		
Спецэнергоресурс ООО			56 550	56 550	56 550	56 550		
Ульянов Михаил Геннадьевич ИП			9 000	9 000	9 000	9 000		
УРАЛ-СИСТЕМЫ БЕЗОПАСНОСТИ ООО			11 800	11 800	11 800	11 800		
Центр геодезии и кадастра ООО			15 000	15 000	15 000	15 000		
Центр коммунального сервиса ООО	304 924		227 260	114 688			417 496	
ЧЕЛЯБДЕЗЦЕНТР ООО	7 222		8 303	15 524	11 648	7 089		4 559
Чернов Евгений Олегович ИП		44 000	44 000	44 000		44 000		
ЧОО ГБ ООО		8 880	13 200	8 880		8 880	4 320	
ЭЛЕКТРОНПРИБОР ЕКАТЕРИНБУРГ ООО			25 802	25 802	25 802	25 802		
Электропартнер ООО			64 619	64 619	64 619	64 619		
<b>Итого</b>	<b>4 226 487</b>	<b>84 426</b>	<b>4 989 898</b>	<b>2 940 629</b>	<b>1 232 658</b>	<b>785 783</b>	<b>6 279 377</b>	<b>534 922</b>